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1. Mötets öppnande
Föreningens ordförande Felicia Barkrot hälsar alla välkomna och förklarar årsmötet
öppnat.

2. Faställande av röstlängd
Röstlängden fastställs genom närvarolista samt avprickning i utdrag ur
medlemsregister. Felicia Barkrot redogör för antalet närvarande till 43 stycken.
Årsmötet fastställer röstlängden.

3. Val av ordförande för mötet
Föreningens ordförande Felicia Barkrot föreslår Charlotte Magnusson Lundgren som
mötesordförande. Årsmötet väljer Charlotte Magnusson Lundgren som
mötesordförande.

4. Anmälan av styrelsens val av sekreterare vid årsmötet
Styrelseledamot Eva Ankarberg anmäler Susanna Djerf-Einberg som styrelsens val
av sekreterare vid årsmötet.

5. Val av protokolljusterare och rösträknare
Styrelseledamot Eva Ankarberg föreslår Maja Johansson och Emelie Ahréns som
protokolljusterare och rösträknare vid årsmötet. Årsmötet väljer Maja Johansson och
Emelie Ahréns som protokolljusterare och rösträknare.

6. Fastställande av föredragningslistan
Årsmötet fastställer föredragningslistan

7. Fastställande av om mötet blivit utlyst på rätt sätt.
Styrelseledamot Eva Ankarberg redogör för mötets utlysande. Årsmötet finner att
mötet har blivit utlyst i enlighet med föreningens stadgar.

8. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser
Styrelseordförande Felicia Barkrot och ungdomssektionen Pionjärs  Hanna Antamo
redogör för en sammanfattning av verksamhetsberättelse.
Adjungerad kassör, Patrik Andersson redogör årlig resultatrapport.

9. Revisorernas berättelse
Revisor Mats Sköldestig redogör för revisorernas berättelse.

10. Fastställande av balans- och resultaträkning
Årsmötet fastställer balans- och resultaträkning.

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.



12. Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår
Adjungerad kassör, Patrik Andersson redogör för verksamhetsplan och budget för
kommande verksamhetsår. Årsmötet godkänner föreslagen verksamhetsplan och
budget för verksamhetsår 2023.

13. Fastställande av årsavgift för nästkommande år
Årsmötet fastställer årsavgiften för senior 500 kr. och junior t.o.m. 18 år 360 kr. för
nästkommande år 2024.

14. Övriga ärenden som enligt 15 § kan upptas till beslut på årsmöte.
Inga motioner eller propositioner har skickats in.

15. Beslut om antal styrelseledamöter inom ramen för det i 24 § första stycket
angivna antalet.
Styrelseordförande Felicia Barkrot redogör att styrelsens förslag går i enlighet med
valberedningens förslag, att antalet styrelseledamöter ska vara 13 stycken inklusive
Pionjärs representant samt Ordförande.
Årsmötet fastslår valberedningens förslag om 13 ledamöter.

16. Val av ordförande för föreningen
Valberedningen redogör förslag av ordförande för föreningen. Förslag: Clas Rinné
Årsmötet beslutar att välja Clas Rinné till ordförande för föreningen.

17. Val av övriga styrelsemedlemmar
Valberedningen redogör valberedningens förslag:
Nyval 2 år:

● Maria Fäldt
● Petra Karlsson
● Åsa Murhed
● Emma Melin
● Elenor Danielsson
● Elisa Thordarson
● Hanna Jonasson
● Åsa Glavich

Årsmötet väljer:
● Nyval ledamot Maria Fäldt
● Nyval ledamot Petra Karlsson
● Nyval ledamot Åsa Murhed
● Nyval ledamot Emma Melin
● Nyval ledamot Elenor Danielsson
● Nyval ledamot Elisa Thordarson
● Nyval ledamot Hanna Jonasson
● Nyval ledamot Åsa Glavich



1 år kvar:
● Susanna Djerf Einberg
● Emelie Ahrens
● Hanna Söderberg

18. Fastställande av ungdomsledamot jämte personlig suppleant utsedda av
ungdomssektionen.
Årsmötet fastställer ungdomsledamot jämte personlig suppleant utsedd av
ungdomssektionen Pionjär verksamhetsåret 2023:
Ungdomsledamot: Alma Martinsson
Personlig suppleant: Adriana Behnan

19. Fastställande av eventuella sektioner förutom ungdomssektion (27 §)
Mötesordförande konstaterar att inga ytterligare sektioner finns inom föreningen.

20. Val av två revisorer och en revisorssuppleant eller registrerat revisionsbolag.
Valberedningen redogör om förslag:

● Revisor: Mats Sköldestig 1 år
● Lekmannarevisor: Torolf Nilzén 1 år
● Lekmannarevisor, suppleant: Karin Sandin Dahlgren 1 år

Årsmötet väljer:
● Omval: Revisor, Mats Sköldestig 1 år
● Omval: Lekmannarevisor, suppleant, Karin Sandin Dahlgren 1 år
● Nyval: Lekmannarevisor, Thorolf Nilzén 1 år

21. Beslut om antalet ledamöter i valberedningen.
Eva Ankarberg styrelseledamot redogör om förslag på fyra (4) ledamöter varav
en sammankallande
Årsmötet beslutar att valberedningen ska bestå av fyra (4) ledamöter varav en
sammankallande.

22. Val på ett år av ordförande och ledamöter i valberedningen
Årsmötets förslag av ordförande och ledamöter i valberedningen:

● Maja Andersson Szczepanska, ordförande 1 år
● Jill Amnefalk, ledamot 1 år
● Kristina Helmér, ledamot 1 år
● Anna Falkström Olsson, ledamot 1 år

Årsmötet väljer:
● Maja Andersson Szczepanska, ordförande 1 år
● Jill Amnefalk, ledamot 1 år
● Kristina Helmér, ledamot 1 år
● Anna Falkström Olsson, ledamot 1 år



23. Val av ombud till SvRFs och distriktets allmänna möten och eventuella andra
möten där föreningen har rätt att representera med ombud.
Årsmötet delegerar och uppdrar till styrelsen att utse ombud.

24. Sammanträdets avslutande
Mötesordförande förklarar mötet avslutat.

Charlotte Magnusson Lundgren Susanna Djerf-Einberg
mötesordförande mötessekreterare

Maja Johansson Emelie Ahréns
justerare justerare


